

రిపోర్టర్లు కావాలను

పత్రిక ప్రారంభించిన అనతికాలంలోనే అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన క్విక్ టుడే తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల నుంచి రిపోర్టర్లు కావాలను.

అనుభవం ఉన్నవారికి మాత్రమే ప్రాధాన్యం

మరిన్ని వివరాలకు సంప్రదించగలరు

8125972476

క్విక్ టుడే

quicktodaynews.com RNI NO : TELTEL/2023/86487

క్విక్ టుడే

QUICK TODAY DAILY దినపత్రిక



వపీఎల్ 2025 రద్దు?

అధికారంలోకి వచ్చిన పంజాబ్ కింగ్స్ వర్సెస్ ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ మ్యాచ్ నేడు బిసినీస్ సమావేశం

2

EDITOR : GILLALA BUCHI REDDY, 8125972476 మల్యాజిగిరి సంపుటి : 2 సంఠిక 232 శుక్రవారం 9 మే 2025 వెల : 3 రూ/.. పేజీలు - 8



దాయూబి దున్నాహాసం

క్షిపణులతో పాక్ దాడులు

సమర్థవంతంగా తిప్పికొట్టిన భారత సైన్యం

పాకిస్తాన్ కు చెందిన ఎఫ్-16 కూల్చివేత

3 ఫైటర్ జెట్లను ధ్వంసం చేసిన సైన్యం

పలు రాష్ట్రాల్లో విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేత

సరిహద్దు ప్రాంతాల్లో బ్లాక్ అవుట్

ప్రజలను అప్రమత్తం చేసేందుకు జమ్మూ జిల్లా వ్యాప్తంగా సైరన్లు మోగించారు. ప్రజలు ఇళ్లలోనే ఉండాలని సైన్యం హెచ్చరికలు జారీ చేసింది. దీంతో సరిహద్దు రాష్ట్రాల్లోని పలు నగరాల్లో లైట్లు ఆపిసి బ్లాక్ అవుట్ పాటించారు. జమ్మూలోని విమానాశ్రయం, రైల్వే స్టేషన్లతో పాటు, రాజస్థాన్ లోని పతాన్ కోట్, జైసల్మీర్ లలో పాక్ దుశ్చర్యలకు పాల్పడింది. పాకిస్తాన్ దాడులను భారత దళాలు దీటుగా బదులిచ్చాయి. పాకిస్తాన్ కు చెందిన 3 ఫైటర్ జెట్లను భారత్ కూల్చివేసింది. ఇందులో ఒకటి ఎఫ్-16, రెండు జేఎఫ్-17లు సహా మొత్తం 5 విమానాలు ఉన్నాయి. ఆపరేషన్ సిందూర్ తర్వాత పాకిస్తాన్ భారతదేశంలోని అనేక ప్రదేశాలపై దాడి చేయడానికి ప్రయత్నించింది. అయితే, భారతదేశం ఎస్ 400 రక్షణ వ్యవస్థ వాటిని భగ్గుం చేసింది. పాకిస్తాన్ కు చెందిన యుద్ధ విమానాలతో పాటు 8 క్షిపణులు, 16 డ్రోన్లను భారత్ ధ్వంసం చేసింది. భారత్ కు చెందిన



మిగతా 2లో



దేశ రక్షణలో రాజీపడేదలే

ఆపరేషన్ సిందూర్ ఆరంభం మాత్రమే ఇది కొనసాగుతుందని ప్రకటించిన కేంద్రం అఖిలపక్ష ఫోటోలో వివరాలు వెల్లడించిన రాజ్ నాథ్ సంపూర్ణ మద్దతు ప్రకటించిన విపక్ష నేతలు

మిగతా 2లో

దేశ సార్వభౌమత్వాన్ని దెబ్బతీస్తే తాటతీస్తాం

ఉగ్రవాదాన్ని ఎగదోస్తే.. మీకు నూకలు చెల్లినట్లే భారత్ వైపు కన్నెత్తి చూడాలంటే భయపడాలిందే ఆపరేషన్ సిందూర్ కు మద్దతుగా ర్యాలీలో సీఎం రేవంత్

హైదరాబాద్, మే 8 (క్విక్ టుడే న్యూస్): ఉగ్రవాదాన్ని ప్రోత్సహించి భారత దేశ సార్వభౌమత్వాన్ని దెబ్బతీయాలని చూస్తే సహించేది లేదని దయాది దేశం పాకిస్తాన్ కు తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. ఆపరేషన్ సిందూర్ నేపథ్యంలో భారత సైన్యానికి సంఘీభావంగా గురువారం హైదరాబాద్ లో ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ ర్యాలీలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డితోపాటు - పలువురు మంత్రులు, ఉన్నతాధికారులు

మిగతా 2లో

హైదరాబాద్ కు అందాల భామలు

మిస్ వరల్డ్ పోటీలకు హైదరాబాద్ వేదిక 109 దేశాల నుంచి కంటెస్టెంట్ల రాక

హైదరాబాద్, మే 8 (క్విక్ టుడే న్యూస్): ప్రపంచ అందాల పోటీలకు హైదరాబాద్ వేదికగా మారింది. 72వ మిస్ వరల్డ్ ఫెస్టివల్ ఈనెల 10 నుండి 31 వరకు జరగనుంది. ఇందులో భాగంగా ఇప్పటివరకు 109 దేశాల నుండి కంటెస్టెంట్స్ నగరానికి చేరుకున్నారు. అయితే, ఇతర దేశాల నుండి మరికొంతమంది పోటీదారులు ఇంకా వచ్చే అవకాశముంది. శుక్రవారం లోగా మొత్తం అభ్యర్థులు

మిగతా 2లో

బలూచిస్తాన్ లో బలపడిన స్వాతంత్ర్య పోరాటం

పాక్ జెండాలు తొలగించి బలూచి జెండాలు ఎగురవేత

లాహోర్, మే 8: పాకిస్తాన్ లోని బలూచిస్తాన్ ప్రావిన్స్ లో స్వాతంత్ర్య పోరాటం మరోసారి తెరపైకి వచ్చింది. బలూచిస్తాన్ లిబరేషన్ ఆర్మీ ఇందుకు తన కార్యకలాపాలను

మిగతా 2లో

ఆక్రమదారులను అడ్డుకోవడానికే హైద్రా

చెరువులను కట్టా చేసిన వారిని వదిలి పెట్టేది లేదు పేదల ఇళ్లు కూల్చడం హైద్రా లక్ష్యం కాదు హైదరాబాద్ నగరాన్ని కాపాడుకోవాలిందే హైద్రా పోలీస్ స్టేషన్ ప్రారంభంలో సీఎం రేవంత్

మిగతా 2లో

